
ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA 

COMUNA NOȘLAC 

Nr. 5046/30.10.2025 

 

PROCES VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CL NOȘLAC 

 

 Încheiat azi, 30.10.2025, cu ocazia ședinței publice ordinare a consiliului local al comunei Noșlac 

convocat la data de 24.10.2025 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 136/24.10.2025 și a invitației 

la ședință. 

 Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție. 

La ședința ordinară participă și delegatul sătesc, dl. Bocsardi Ștefan. 

 Se dă citire procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Noșlac din data de 

08.10.2025, înregistrat cu nr. 4665/08.10.2025. Nu se ridică amendamente. Se supune la vot și se votează 

în unanimitate. 

Se dă citire procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Noșlac din data de 

30.09.2025, înregistrat cu nr. 4532/30.09.2025. Nu se ridică amendamente. Se supune la vot și se votează 

în unanimitate. 

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate. 

 

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:  

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului serviciului de 

salubrizare aplicabil pe raza comunei Noșlac, județul Alba, în conformitate cu prevederile 

art. 60 alin. (1) pct. 1.A lit. h) din OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, 

modificată și completată ulterior;  

          Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: urmare a controlului din luna septembrie s-a stabilit ca masura obligativitatea stabilirii unui 

spatiu pe raza comunei in care sa depoziteze populatia deseurile textile. Pana la preluarea deseurilor 

textile de catre RER Vest populatia trebuie sa aiba posibilitatea sa depuna deseuri textile intr-un anumit 

spatiu. Punctul este la grajdul taurilor de la Stana de Mures. Ba mai mult, acolo se pot depozita mai multe 

categorii de deseuri: voluminoase, periculoase si acum textile. In campania de preluare a deseurilor 

textile care se face trimestrial, noi vom depozita deseurile textile adunate in pubela speciala. 

Szekely francisc, viceprimar: pana la urma, vom cumpara niste containere pt textile. 

Feher Jozsef: Si din acele containere cine le va ridica? 

Viceprimar: probabil tot RER Vest. 



 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

2. Proiect de hotărâre privind execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli al Comunei 

Noşlac pe trimestrul III al anului 2025; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: la sfarsitul trimestrului III venituri total 5.620.806 lei din care la functionare 2.850.000 lei și la 

dezvoltare 2.730.000 lei. Cheltuieli total: 5.535.717 lei. Sold: 85.000 lei.  

Haiduc Ioan: redeventele se platesc? 

Primar: se fac procedurile de instiintare si executare. Nu se platesc. 

Onisor Sergiu: cine nu plateste? 

Primar: nimeni nu a platit. 

 

Iuonut Adrian: ideea e ca de undeva avem de unde sa scoatem bani. 

Primar: da, daca s-ar plati la timp, ne-am descurca cat de cat. 

Primar: salubrizarea nu a fost platita din iunie-iulie. 

Rodean Nicolae: sa se iasa pe teren si sa nu le ia gunoiul dupa o lista. 

Cadar daniel: si arunca in alta parte gunoiul acela. Problema e ca tot primaria plateste amenzi in caz de un 

control. 

Haiduc Ioan: care nu plateste gunoi, sunt tot aceiasi. 

Primar: noi facem constant somatii si nu oricum, ci prin Posta cu recomandata. Platim si pt asta. Este 

obligatie legala. Sunam oamenii care au debite mari, sa plateasca sa nu le mai facem popriri.  

Haiduc Ioan: va dati seama daca se si maresc impozitele de anul viitor?! 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea traseelor de transport ale autovehiculelor școlare 

destinate transportului elevilor din învățământul preuniversitar de stat și stabilirea 

locurilor de îmbarcare/debarcare ale elevilor în comuna Noșlac, pentru anul școlar 2025-

2026; 



Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: a ramas la fel ca anul trecut. Ni s-a comunicat de la scoala graficul de preluare si debarcare a 

copiilor.  

Viceprimar: sunt rpobleme cu cadrele didactice. Profesoara de matematica a plecat, dar au gasit alt 

profesor. Copiii s-au transferat. 

Kupan Andrei: ce este cu microbuzul scolar electric? 

Primar: abia acum ni l-au predat dar nu il putem folosi pana nu avem statii de incarcare. Avem sofer, pe 

Hategan liviu, el va conduce. Proprietar este CJ Alba, ni l-au dat in folosință gratuită. Nu angajam alt 

sofer.  

Statia de incarcare e in lucru, face parte din unul din lucrarile PNRR si vor fi 2 statii: Noslac si gabud.  

Cadar Daniel: si daca ramane fara baterie la Copand? 

Primar: nu se poate asa ceva. Are autonomie buna.  

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 

4. Proiect de hotărâre privind  modificarea art. 2 din HCL nr. 50/30.05.2025 privind 

aprobarea înființării „ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

 

Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: Modificarea consta in revenirea asupra Statutului in sensul ca dintre membri a fost eliminat 

orasul Campeni pentru ca ei au un contract de gestionare a cainilor fara stapan in derulare. 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

5. Proiect de hotărâre privind  alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele 

Consiliului Local al Comunei Noșlac în perioada noiembrie 2025 – ianuarie 2026; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 



Comisia nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: dupa criteriul de vârsta ar fi dl. Iuonuț Adrian. 

Nu se mai ridică întrebări întrebări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

DIVERSE 

Haiduc Ioan: ati pregatit harta cu bumpere? 

Primar: nu este pregatita inca. 

 

Iuonut Adrian: nu putem vorbit cu dl Arpi sa ne imprumute tocatoarea, sa tocam cotoarele si buruienile 

crescute pe terenul pe  

 

Președintele de ședință declară ședința încheiată. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       SECRETAR GENERAL, 

CADAR DANIEL       ILEA MELINDA IMOLA 


